

中心城区三个路段将实行单行

12月底开始单行 交通标识牌已安装完毕



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 10月30日上午,周口晚报记者在七一路二小门前看到,此处安装了一个交通标识牌(如图),标明文明路(七一路至人民路段)、工农路(人民路至七一路段)将实行单行。据了解,中心城区的人民路(大庆

路至工农路段)将从东向西单行,工农路(人民路至七一路段)将从北向南单行,文明路(七一路至人民路段)将从南向北单行。

为方便市民出行,目前,施工方已在将实行单行路段的路口安装了交通标识牌,近期将对单行路段的标线重新施划,预计12月底正式实行单行。

贫困户女孩患病 多方伸援手相助

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 商水县舒庄乡小朱庄村杜大阳的女儿被查出患了口腔反颌畸形,需要尽早进行矫正治疗。由于家庭贫困无钱为女儿治疗,杜大阳夫妇为此一筹莫展。近日,了解杜大阳一家的情况后,驻村第一书记张兴龙和周口口腔医院向其伸出了援手。

市工业和信息化委驻村工作队到小朱庄村行政村杜大阳家访时,发现其6岁半的女儿小花(化名)有鼻炎症状,且下颌骨与正常儿童不一样。为了弄清小花的病情,驻村第一书记张兴龙把小花带到周口进行检查。在市中心医院,值班医生听说小花是贫困家

庭的孩子,立刻表示不用挂号,直接给予诊治。医生经过仔细检查,发现小花的鼻子没有大碍,建议到周口口腔医院进一步确诊。在周口口腔医院,小花同样受到了特殊对待。经过检查,小花被确诊患了口腔反颌畸形,需要进行矫正治疗。杜大阳夫妇都有残疾,没有劳动能力,无钱为女儿治疗。周口口腔医院的负责人得知小花的家庭情况后,决定减免其全部医疗费用。

10月27日上午,小花经过第二次口腔矫治,恢复了正常。

目前,小花已经出院回家。她的爷爷为了表达感谢之情,特意制作一面锦旗,送给周口口腔医院。



医生在为小女孩治疗



红歌大赛唱响主旋律

10月29日上午,东新区搬口办事处组织近300名师生进行红歌大赛。他们用嘹亮的歌声和优美的舞蹈展现了昂扬斗志。图为比赛现场。

□晚报记者 王凯 摄



商水集中约谈客货运交通运输企业

为从源头上消除道路安全隐患,商水县运输管理局、商水县交警大队日前对商水县安达运输有限公司等26家存在交通安全隐患的客、货运交通运输企业负责人进行集中约谈,以确保这些企业所属车辆的检验率、报废率、违法清零率达到100%。图为被约谈企业负责人在签订安全责任书。

□晚报记者 马治卫 通讯员 靳新伟 摄

周口供电公司城区计划停电公告

11月8日6时至18时,因南6路新建电缆工程,#1杆处新增开关,新增康营分支、许寨分#34杆新增开关,秋季检修工作,需要将南33板开关停电。

影响范围:杨井沿、徐寨、柴堂、八里庙。重要用户:客运汽车站、火车站广场。

11月9日6时至17时,因中13板交通大道分线路运行方式恢复,秋季检修工作,需要将中13板交工北开关、南9板I交工南开关停电。

影响范围:交通大道(大庆路至八一

大道段)。重要用户:市公安局刑警支队、海燕置业(国贸)。

11月10日6时至18时,因五文化分接箱更换工作,需要将中22板七文南环网柜停电。

影响范围:七一路(文明路至工农路段)。重要用户:市地税局、老市政府备自投二回电源。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。